

“又一村”杯 读者热线大赛 2600000

公司简介
公司地址：中国·北京·海淀区中关村大街1号
公司电话：010-53123456

欢迎提供新闻线索，奖金30-1000元（以见报为准）

第二部分 附录

请告诉我们……

闯红灯→撞倒信号灯→撞倒路灯杆→冲进绿化带

超载货车接连违章后逃逸

本报4月25日讯(记者 王金强 通讯员 刘波 张锋) 一超载货车为抢信号通过,不料一农用三轮车突然冒出,为躲车,货车急忙向右转弯撞向信号灯杆,随之又将一路灯杆撞倒冲进绿化带。为逃避处罚,驾驶员驾车逃逸。

4月20日7时20分左右,齐河交警大队事故中队接到报警,一黄色货车在齐晏大街与世纪路路口将信号灯杆撞倒后驾车逃

逸。经过现场勘查，民警发现信号灯与一路灯的灯杆全部横倒在马路上，地面上一片粉碎的玻璃和被撞掉的货车部件，但车辆已不在现场。在驶出现场大约500米处的路边，民警发现一装土的黄色货车停在路边，该车前挡风玻璃全部破碎，驾驶室也变形，撞击的部位与现场遗留的部件也相吻合，于是断定该车就是肇事车辆，但驾驶员却已不见踪影。

随即，民警将该车扣留拖回。经过对车辆信息上网查询，联系车主，民警锁定了驾驶员张某。正当民警要进一步调查取证时，张某迫于压力来到了事故中队自首。

经调查，张某近几天在为一施工单位送土，20日早上4点多时，他将车装满土准备送到工地，当车辆由东向西行驶至齐晏大街与世纪路路口时，发现信号灯马上就要变成红灯，由于货车

拉了近20吨土，车太沉，急刹车容易发生事故，心想反正此时也没大有车便想闯信号通过。不料此时一辆农用三轮车突然从左侧驶出，张某急忙向右打方向躲开三轮车，货车径直向西北方向的信号灯杆冲去，将信号灯杆撞倒后车辆依旧没停下来又撞向了绿化带内的路灯杆上，将路灯杆也撞倒在地，绿化带内的植物也被损坏不少。张某见此情况，掉头向西逃逸。

翻斗车栽进深沟 司机被卡驾驶室

面包车“骑”上 高速护栏

22日14时,一江苏籍驾驶员由于疲劳驾驶,驾驶一辆白色小型面包车撞上了京台高速护栏,幸亏刹车及时,没有造成人员伤亡。

本报记者 王金强
本报通讯员 程坤 摄



**本报4月25日讯(通讯员
杜长青 尹岩 郝华平) 4月
24日上午9时左右,在309国道德
州齐河段发生了一起交通事故,
一辆大型翻斗车为躲避对面行
驶的车辆,打方向过急反而冲到
了路边的深沟里,司机卡在驾驶
室内无法动弹。**

24日上午9时06分齐河消防中队接到报警,齐河县309国道潘店镇附近一辆大型翻斗车栽倒深沟里,驾驶室内被困一人。

到现场后，指挥员询问伤者被卡的位置，得知伤者双脚被卡在方向盘下面，无法动弹。指挥员下令用液压顶杆顶开卡住双脚的方向盘，经过30分钟的紧张救援，被困人员被成功救出。后经现场医生检查，被困的司机只是轻伤，没有大碍。

据了解，这辆拉煤灰的车是济南的，当时自东向西行驶，为躲避对面行驶的车辆，打方向过急加上速度过快，先是撞断了路边的几棵小树，而后又冲进了路边的深沟。